ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам III четверти

4 класс

1 вариант
1. Определи количество букв и звуков в слове июнь
       1) 4 буквы,     4 звука    

       2) 3 буквы,     4 звука

       3) 4 буквы,     3 звука

2. Найди слово, в котором необходимо писать Ъ:

    1) внуч …ка                 2)  под…езд                  3) за…езд                  4) сем…я

3. Выбери вариант, в котором верно указаны пропущенные буквы 

Ребята были в л_су. Они вышли на п_ляну. В густой тр_ве дети увидели гр_бы.

       1) е, о, а, е

       2) и, о, а, и

       3) е, о, а, и

       4) е, а, о, и
4. Каким словом можно проверить безударную гласную в слове сосна 

     1) сосновый                2) сосёнки                 3) сосны                   4) сосняк

5. Какие части слова, кроме корня, имеются в слове хлопушка

    1) приставка и окончание
    2) суффикс и окончание      

    3) приставка и суффикс

    4) приставка, суффикс и окончание
6. Найди слово, в котором нет приставки.

     1) заросли                2) задержать                3) заморозки               4) замок

7. В каком словосочетании допущена ошибка
    1) жить в деревне      
    2) писать о честносте

    3) встретить  по дороге    
    4) отчалить  от пристани

8. Укажи имя существительное 1-го склонения 

    1) у яблони                 2) за тополем              3) под дубом              4) из-за ели

9. В каком слове пропущено окончание -И? 

    1) в июл_            2) по дорог_            3) о проигрыш_             4) в задумчивост_
10. Найди словосочетание, в котором существительное употреблено 
в винительном падеже:

    1) жил у сестры                   2) видеть корабль                 3) лететь без шума
11. Найди имя прилагательное:

    1) гербарий                 2) санаторий                    3) узкий                  4) дежурный

12. Найди словосочетание,  в котором имя прилагательное  употреблено 
в мужском роде:

    1) у бурого медведя      
    2) без яркого солнца

    3) с рыжей лисой     
13. Найди имя прилагательное в родительном падеже:

    1) в ночном небе                                              3) из спелой вишни

    2)  по широкой дороге                                    4) с новым учителем

14. В каком слове пропущена буква Е? 

    1) в бескрайн_х степях

    2) бескрайн_я дорога

    3) по бескрайн_м просторам

    4) бескрайн_е поле

15. Ученик определял число, род и  падеж прилагательных в предложении

Поздней осенью опадают бурые листья с летнего дуба.

Где он ошибся?


     1) поздней - ед.ч., ж.р., Т.п.


     2) бурые - ед.ч., м.р., И.п.


     3) летнего - ед.ч., м.р., Р.п.

16. Прочитай отрывок из стихотворения. Сколько в нём прилагательных?

 Край ты мой, родимый край!

 Конский бег на воле!

 В небе крик орлиных стай!

 Волчий голос в поле!

     1) 3                          2) 4                         3) 5
17. Определи количество предложений в тексте:

       В лесу я видел ёжика он смешно ходил между кочек, расталкивая стебельки травинок он дёргал носиком и обнюхивал листочки ёжик что-то искал Мишка хотел его погладить ёжик свернулся в круглый колючий шарик.
     1) 4                         2) 5                        3) 6                       4) 7

ТЕСТЫ  ПО  РУССКОМУ  ЯЗЫКУ

по итогам III четверти

4 класс

2 вариант
1. Определи количество букв и звуков в слове июль
       1) 3 буквы,     4 звука    

       2) 4 буквы,     4 звука

       3) 4 буквы,     3 звука
2. Найди слово, в котором необходимо писать Ъ:

    1) лист…я                 2)  короч…ка                  3) вы…езд                  4) под…ём
3. Выбери вариант, в котором верно указаны пропущенные буквы 

  В н_чном небе зажглась яркая зв_зда. На с_ды опустился с_неватый туман.      

       1) а, е, а, и
       2) о, и, а, и

       3) о, е, а, и

       4) о, е, а, е
4. Каким словом можно проверить безударную гласную в слове зверюшка 

     1) зверинец                2) звериный               3) зверь               4) зверята

5. Какие части слова, кроме корня, имеются в слове избушка

    1) приставка и суффикс

    2) суффикс и окончание      

    3) приставка и окончание

    4) приставка, суффикс и окончание
6. Найди слово, в котором нет приставки.

     1) заморозки                2) замок                3) заросли               4) задержать
7. В каком словосочетании допущена ошибка
    1) прочитать в книге      
    2) гулять по улице
    3) сорвать с сирени         

    4) рассуждать о совесте
8. Укажи имя существительное 1-го склонения 

    1) в зелени                 2) из деревни              3) под тополем              4) за селом
9. В каком слове пропущено окончание -И? 

    1) о школьник_              2) в июн_             3) в повест_              4) по горк_
10. Найди словосочетание, в котором существительное употреблено 
в винительном падеже:

    1) остановить поезд                 в) гостил у бабушки                   г) выйти из дома

11. Найди имя прилагательное:

    1) санаторий                 2) дежурный                   3) гербарий                  4) узкий

12. Найди словосочетание,  в котором имя прилагательное  употреблено 
в мужском роде:

    1) у пушистой белки      
    2) по широкому полю
    3) в настенном календаре     
13. Найди имя прилагательное в родительном падеже:

    1) из глубокой норы                                             3) в сложной задаче                                              
    2) по синему морю                                               4) с лучшим другом

14. В каком слове пропущена буква Е? 

    1) по бескрайн_м просторам

    2) бескрайн_е поле 

    3) бескрайн_я дорога

    4) в бескрайн_х степях

15. Ученик определял число, род и  падеж прилагательных в предложении

Дуб легко узнать даже поздней осенью по его мощному стволу и толстым ветвям.

Где он ошибся?

       1) поздней - ед.ч., ж.р., Т.п.


       2) могучему - ед.ч., м.р., Д.п.

       3) толстым - ед.ч., ж.р., Д.п.

16. Прочитай отрывок из стихотворения. Сколько в нём прилагательных? 

Тихой ночью, поздним летом,

Как на небе звёзды рдеют,

Как под сумрачным их светом

Нивы дремлющие зреют.
    1) 3                               2) 4                              3) 5
17. Определи количество предложений в тексте:
    Под сосной у реки была барсучья нора у той норы сидел барсук вот зверёк издал слабый звук из тёмной норы стали выползать барсучата малыши были маленькие и жирные барсучата стали играть они перекатывались с боку на бок по сырой земле.
    1) 5                              2) 6                               3) 7                          4) 8

ОТВЕТЫ К ТЕСТАМ ПО РУССКОМУ ЯЗЫКУ

по итогам III четверти

4 класс

1 вариант
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